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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2026 

 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Aos dezenove (19) dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2026), às nove horas 
(09h), na sede da Companhia, à Rua Eng.º Paul Werner, 925, 
Bairro Itoupava Seca, na cidade de Blumenau, CEP 89030-900, 
Estado de Santa Catarina. 

  
 
2. PRESENÇAS: A Presidente do Conselho de Administração Carmen 

V. Werner, o Vice-Presidente do Conselho de Administração Valmir 
Osni de Espíndola, os Conselheiros Hélio Vetter, Marco Antônio 
Werner e Débora de Souza Morsch (por videoconferência), o 
Diretor-Presidente Cacídio Girardi, o Diretor Vice-Presidente 
Eduardo Vetter, o Diretor de Expansão Fernando Vetter e o Diretor 
Administrativo/Financeiro Cleber R. Pisetta 
 

3. MESA DIRIGENTE: A Presidente do Conselho de Administração 
Carmen V. Werner presidindo os trabalhos e Simone Buechler de 
Gennaro como Secretária. 
 
 

4. ORDEM DO DIA: 1º) Verificação do resultado de dezembro 2025 e 
janeiro 2026 / Carteira / Fluxo de Caixa / Endividamento. 
 

5. DELIBERAÇÕES 1º) Foi apresentado o resultado de dezembro 
2025, mês esse que fecha o quarto trimestre e último mês de 2025. 
O desempenho do mês ficou abaixo, pois foi mês planejado com 
menor movimentação e faturamento devido à parada programada 
para reforma/manutenção e modernização da subestação elétrica 
interna. Mesmo assim, o quarto trimestre ficou dentro do orçamento 
e fechou o ano com resultados menores que o anterior, mas dentro 
dos objetivos, focando sempre na redução de custos/ melhorias do 
mix produzido e redução do endividamento. Também foi 
apresentado o primeiro mês de 2026, janeiro. Mês esse que o 
desempenho do resultado foi muito bom e/ou acima do orçamento, 
puxado por alguns negócios da USE, reduções em algumas 
despesas operacionas, gerando assim um EBITDA próximos aos 
20% almejados como objetivos sustentável. A Carteira de pedidos 
para os próximos meses está praticamente fechada, ou seja, são 
pedidos firmes. Mesmo com algumas alterações no mix entre USE x 
UPR, a Carteira demonstra uma estabilidade de produção na ordem 



 

de 1.100tn/mês, que tem um preço médio um pouco abaixo do 
objetivo, mas está dentro do parâmetro aceitável.  Geração de 
Caixa vem se comportando dentro do objetivo, menor um pouco, 
mas está em patamares aceitáveis, porém a geração de Caixa 
versus o endividamento demonstra sensível elevação. O 
fechamento do 2025 ficou na ordem de 0,97 pontos e/ou um pouco 
acima de 2024, que apresentou aproximadamente 0,86 x EBITDA 
para endividamento. Este Conselho reforça para Administração o 
pedido de atenção para as movimentações de elevação dos custos 
em função das tensões internacionais, bem como impactos sobre 
possíveis sinalizações de recuos nos negócios para segundo ou 
terceiro trimestre, pois, para alguns segmentos, a Carteira 
demonstra certa concentração. O Conselho também direciona 
atenção para os recursos do plano de investimentos e/ou para os 
planos de trabalhos nas demandas do Planejamento Estratégico, os 
quais devem ser bem administrados para o que gera negócios.   
   

 
6. ENCERRAMENTO: Como nada mais houvesse a tratar, foi lavrada 

a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai por todos 
assinada. 
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